



# 所需材料减至3份,办理环节减至2个,办理时间减至21天 “一网服务”让企业注销更简易

## 宁波经验已在全省上线推广



工作人员展示准予注销登记通知书。记者 房伟 摄

本报讯(记者 房伟)12月23日中午,距宁波华域智能科技有限公司在国家信用信息公示系统上发布简易注销公告已满20天,企业经办人周先生来到宁波市行政服务中心递交了注销申请资料,并当场领取了准予注销登记通知书,标志着该企业即日起正式退出市场。

据统计,截至12月23日,2019年宁波市市场主体(含个体工商户)注销数量达11.10万家,较去年增加2.22万家,同比增长25%。为有效破解市场主体退出难题,宁波市企业注销“一件事”改革再提速。

“按照以前的简易注销程序,华域公司公告期必须要满45天,而现在只需20天。”宁波市市场监管局行政审批处处长徐立敏介绍,早在2015年,宁波就在全率先探索开展企业简易注销登记,“但当时除了精简材料,主要是将登报公告简化为网上公告,45天的公告期没有变。”

去年12月再次成为国家试点城市后,宁波又一次完善简易注销登记改革工作,拓宽适用范围,增加了

非上市股份有限公司等3类主体,现已覆盖近八成的市场主体类型。企业公告时间则从45天压缩至20天。

今年5月,宁波又打通市场监管、税务、人社、商务、海关、人民银行各自的注销业务,在全省率先上线企业注销“一网服务”平台,企业注销由“企业分头跑”变为各部门“一网通办、并行办理”。企业发布注销公告与提交注销申请相融合,所需材料由28份减至3份,办理环节由7个减至2个,办理时间则从最快86天减至21天。

“有了‘一网通办’,各部门工作就由‘串联’变为‘并联’,而数据共享的实现也避免了材料重复递交。”宁波市市场监管局行政审批处副处长陈磊告诉记者,市场监管部门还对普通注销简化办,特殊注销灵活办和“僵尸”注销强制办。

今年6月底,企业注销“一网服务”平台在宁波试点基础上全省上线推广。“随着‘企业注销一件事、全流程最多跑一次’的改革推进,企业退出渠道将更加畅通,市场出清效率将显著提高,同时市场主体必将获得量和质的再提升,更大激发市场活力,推动经济高质量发展。”徐立敏向记者表示。

## 他成了全国交通技术能手,同事们说他的成功秘籍是—— 比别人更拼更投入,把工作做到极致

日前,交通运输部传出喜报,209名同志获得2019年度全国交通技术能手称号,颁发“全国交通技术能手”证书。其中,港航领域有40名同志获奖,包括来自宁波舟山港穿山港区集装箱码头的汪增锋。汪增锋在龙门吊岗位上耕耘18年,成了该行业的标杆。

□记者 滕华 通讯员 杜涓

### 工作比别人更拼更投入

“汪师傅得了全国的奖,我们都觉得很正常。他拿奖,大家心里服气!”工友们说。他入行18年来,先后斩获“宁波市职工技术能手”“宁波市首席工人”、浙江省“百行百星”等荣誉称号。

2001年12月,刚退伍的汪增锋来到了宁波港,从此便与龙门吊结下了不解之缘。同事们都说,哪来的天才,汪增锋的成功秘籍,不过是比别人更拼更投入,把工作做到极致。为了熟练地掌握操作技术,汪增锋把吃饭睡觉之外所有的时间都用来琢磨龙门吊技术。

一个集装箱怎样安全起升,如何快速移动,最

后准确无误地安放,每个熟练的司机都是他请教的老师。“如果要问和汪增锋同期新司机中谁最好学,老司机准会说‘要数汪增锋那小子’。”

为了练好每一个动作,规范每一次操作,他碰到学习难点勤于思考,努力弄清产生问题的原因,并尽力寻求解决办法,经过半年的勤学苦练,汪增锋成了一名合格的龙门吊司机并独立上岗。此后,他的名字屡屡登上龙门吊司机装卸“龙虎榜”。凭借着不断探索、改进、完善龙门吊的操作方式和日臻成熟的操作技术,汪增锋在2006年宁波市龙门吊操作技术比武中脱颖而出,夺得冠军。

### 十余年带出40多名技术能手

“世上无难事,只怕有心人。”参加工作6年后,汪增锋就练成了一套安全、简洁、明快的“三到位”操作绝活。

“龙门吊操作强调的是‘眼到、心到、手到’”,汪增锋解释说,也就是要意随眼动,手随意控。作业过程中,汪增锋把经济、省时省力的操作方法记录下来,并在生产实践过程中总结形成了一系列完善、规范的安全预控措施及操作细则。经过公司的多方面认证,这套操作手法被公司命名为“汪增锋龙门吊操作法”。

根据“汪增锋龙门吊操作法”,进提箱每小时处理率可提高0.5%-1%,每年至少可节约成本

27.5万元;另外,平均集卡停留时间可减少两分钟,生产效率大大提高,能耗得到了有效控制。2010年,“汪增锋龙门吊操作法”获宁波市职工岗位先进操作法。

记者了解到,近期,汪增锋和他的团队在“汪增锋龙门吊操作法”1.0版的基础上,经过9年的探索实践,已成功升级为2.0版本,有效解决了龙门吊规范化、标准化、特殊化操作过程中的突出问题,对集装箱装卸质量的进一步提升具有十分重要的指导意义。

十多年间,他先后培育出了荣获“宁波市技术能手”等荣誉的40多名优秀的操作技术能手。

### 市区天气

今天:阴有小到中雨 10°C-12°C  
明天:阴有时有小雨 11°C-17°C  
今天市区空气质量:良 二级  
首要污染物:二氧化氮

## 天阴沉,雨迷蒙 大家外出要留意安全

本报讯(记者 石承承)24日又是一个阴雨天,雨下得急时可达中雨。

据市气象台消息,24日我市不仅阴有雨,而且还可能有中雨。天阴沉,雨迷蒙,大家外出时记得要多留意安全。从市气象台目前的预报看,这一轮阴雨天气预计会持续到周四。

从22日开始,我们开始数九过寒冬。

从目前的预报看,在这一轮阴雨天气影响期间,我市的气温“不为所动”,最低气温在9°C-12°C,最高气温则在13°C-16°C。看起来气温并不低,但还是要跟大家“唠叨”一句:绵绵阴雨笼罩下,大家在穿衣这件事上不能只看气温,湿度的增加给体感带来的凉意是不容忽视的。

此外,从市气象台23日发布的未来十天天气预报看,周四之后的雨歇是冷空气带来的。

受其影响,27日和28日我市气温将有所下降,平原地区最低气温将跌至3°C-5°C,山区最低气温将跌至零下1°C-1°C。

## 水质媲美欧美发达国家 桃源水厂具备通水条件

本报讯(记者 边城雨 通讯员 王力平 周旦霞)12月23日,来自海曙区横街镇溪下水库的优质原水,源源不断地流进位于水库西侧的桃源水厂平流池。记者从宁波市供水集团获悉,备受市民关注的桃源水厂正式具备通水条件。

“桃源水厂采用双水源供水,目前原水取自自供水源溪下水库。明年元旦后,绍兴新昌钦寸水库优质原水将作为主供水源接棒进入。”市供水集团负责人介绍,双水源互补供水,从饮水安全和供水保障上为群众生产生活用水上了“双保险”,具有十分重大而深远的意义。

市供水集团有关负责人介绍说,按照目前的调试进程,春节后广大市民就能喝上桃源水厂生产出来的“头口水”,出厂水水质将达到并超过《生活饮用水卫生标准》(GB5749-2006)标准,媲美欧美发达国家。

记者了解到,桃源水厂两条配套口径2米的出厂清水输水管线至高桥,分连海曙、江北进供水环网。桃源水厂正式投产后,宁波多水库串联、多水厂联网、多水管联调将形成更大规模。

## 商品房交付公告

尊敬的上湖城一期1幢—19幢业主:

位于宁波市鄞州区邱隘镇上湖城1幢—19幢的商品房现已达到合同约定交付条件,并定于2019年12月27日—12月31日集中交付,房屋交付手续办理地点为:宁波市鄞州区邱隘镇上湖城一期西门处。请您按上述时间、地点,如期前往办理房屋交付手续。

咨询电话:0574-82088888。

特此公告!

宁波明湖置业有限公司  
二〇一九年十二月二十四日